

旅游播报

高尔夫夏令营
今起开始报名

2012年，高尔夫将成为奥运会比赛项目。经过一个学期的艰苦学习，酷热、漫长的暑假就要到来，您的孩子计划如何度过呢？位于航海体育场的高尔夫俱乐部，为青少年准备了丰富多彩的暑假高尔夫培训活动。通过这项培训，可以让您的孩子及早接触高尔夫这项运动，提前熟悉上流社会的生活方式，让经常生活在喧嚣都市、被学习压得喘不过气的孩子们，与同龄人一起，在充满清新空气和阳光的绿草地上漫步、击球，享受尊贵的生活，放飞快乐的心情；在充满绿地、健康的大自然环境中，度过一个快乐、新鲜、充实、与众不同的假期。相信这里会是您和孩子不错的选择，高尔夫俱乐部欢迎您的到来。

报名电话：67655017

神奇水上疾驰竞赛
只要够胆儿你就来

黄河谷·马拉湾新增的水上疾驰竞赛滑道要和你见面了！这个投资1000多万元的水上游乐之王，在“闭关修炼”了50天后，终于经过安检，揭开神秘面纱。疾驰竞赛滑道约四层楼高，专为爱挑战的年轻人而准备，头向下，身体趴在滑板上，在封闭的隧道里转上几圈后猛地向下俯冲，水花在你的眼前四溅，心跳一瞬间会停止，只需3秒钟即可感受蹦极一般的速度与激情，够过瘾吧！

陈建英 文/图

下周，自驾雪花谷漂流去

每人仅需100元，抢报电话：67655017

自驾一日漂流去

下周，孩子们全都要放假了，开着爱车、带着家人避暑度假的好时机又来了。本报自驾游俱乐部特在下周六(6月27日)推出雪花谷漂流自驾一日游，每人仅需100元(含漂流费、午餐餐费和保险费用)，即可浪漫飞舟，这要在平时，光漂流费可就得128元。

雪花谷漂流位于陕县店子乡，从郑州出发走高速3个小时即可到达。漂流河道全长8公里，落差达110米，惊险刺激，而安全系数极高，有“中原峡谷第一漂”的美誉。景区既有北国风光的韵味，又有南方的灵气，是一个佳境荟萃的“胜地”，也是一个休闲度假、旅游观光、回归自然的理想之地。

自驾二日再游龙潭峡

雪花谷举办自驾一日游的消息让洛阳龙潭峡景区极感兴趣，这个集地质奇观、自然山水为一体的特色旅游景区，也要加入自驾游的大军，

为此本报自驾游俱乐部特在100元自驾一日游的基础上，推出自驾二日游：包括雪花谷漂流+龙潭峡住一晚+游龙潭峡+四顿餐费，每人188元。两种线路任您选。

据悉，从雪花谷漂流到龙潭峡交通也很方便。龙潭峡有六大自然谜团、七大幽潭瀑布和八大自然景观，山水宜人，潭瀑迷人，峭壁怪石惊人，堪称“黄河山水画廊”，夏季避暑休闲再美不过。

诚征车友、4S店及汽车俱乐部加盟

郑州晚报“我行我速”自驾俱乐部现全面征集车友、汽车4S店及汽车俱乐部加盟，大家可利用“我行我速”郑州晚报自驾游俱乐部这个平台，交流经验，相约出游，享受生活的乐趣。

如果您有什么建议或者出游信息、游玩心得等，也可以通过信箱 liushuzhi0371@163.com 告诉我们。

晚报记者 刘书芝 贾晓娜



更多自驾推介请联系

贾晓娜：13603458059

刘菁荔：13607653281

刘娜：15838111229

孙隆：13663866456

曲直：13803817685

养子沟暑期夏令营总动员

暑期来临，养子沟今年全力打造的生态旅游夏令营也即将开营，一家三口夏令营、儿童夏令营、少年夏令营、拓展夏令营……养子沟今年夏令营可谓种类繁多，任你有什么需求，都能在这里找到适合自己的。

夏令营内容丰富多彩

养子沟暑期夏令营以自然、淳朴、亲情为最大特色，在为期4天的夏令营中，孩子们住在山环水抱的星级农家宾馆，与自然山水亲密接触；跟着农家叔叔阿姨到菜园子种菜、采摘，识别各种蔬菜和水果；让孩子亲自动手学做饭，体验“自己动手 丰衣足食”的成就感，培养孩子

自己动手的能力；闲暇中，还可以带孩子到养子沟众多清澈见底的沟、潭、溪流中捉小鱼，摸螃蟹，打水仗，让孩子也感受一下祖父辈的乡村童年的乐趣……

另外，景区还将赠送所有参加夏令营的小朋友《小英雄薛刚卡通画册》，激励孩子立志成才；“农村娃过河跨涧娱乐活动”将带孩子过独木桥、走钢丝桥、滑滑梯梯、荡秋千桥，锻炼勇气；高山月季园里采集植物标本等科普活动还可丰富孩子的科普知识。

全家同游感悟母爱真谛

养子沟与亲子教育一直有着不解之缘，唐

贞观末年，巾帼名将樊梨花不甘丈夫薛丁山三次休辱之苦，跋山涉水寻访至此安营扎寨、养子教子，终将儿子薛刚培养成国之栋梁，后人为了纪念这段佳话，便称此地为养子沟。而这里，也留下了许多历史遗迹和教子故事，如锁儿崖、读书台、拜师台等，处处都充满了一个母亲浓郁的爱子之情。

带着孩子来养子沟，聆听樊梨花教子的美丽传说，在这里“五步一潭、十步一瀑”的美丽景色中，让孩子感悟母爱、父爱的真谛！于青山绿水间增进两代人之间的亲情，领悟成长的含义！

晚报记者 刘书芝 贾晓娜

盛夏高温哪里去？
清凉避暑五朵山

自驾优惠更多，详情咨询：13503816787 (刘骁男)

30℃、32℃、34℃、35℃……气温的节节攀升，让人们待在空调房里也觉得闷得慌。找个清凉地避暑去？一向信奉“心静自然凉”的人立场也发生了改变，避暑游大军壮大起来。南召五朵山，自然就成了不少避暑游客的最爱。

五朵山位于南召县境内，因五座主峰并连矗立，势成五极而得名。最高峰圣朵海拔1665米，山间夏季最低气温仅12℃，不仅没有蚊虫的叮咬烦扰，而且超强劲的自然空调让你不由得要裹紧被子睡觉。白天，五朵山的瀑潭峡休闲嬉水游览区会给您一个完全迥异于城市的清凉世界。4公里长的水线，瀑潭连绵，水流潺潺，洁净平整的大理石游览步道在98%的森林覆盖中蜿蜒曲折。

造物者似乎特别钟爱这片山水，还慷慨地将洁白的细沙铺满水底，爱水的人们尽可以脱光脚丫，跳进水中，尽情享受水中小鱼的亲吻，从容欣赏“水中霸王”螃蟹的横行霸道。

林幽 景区森林覆盖率达95%以上，空气中

负氧离子含量平均在3000个/平方厘米，局部地区如瀑潭峡、静心潭等区域甚至超过8000个/平方厘米，是大中城市的数百倍。

水秀 景区10余处泉眼常年流水不涸，涓涓细流汇成了五条大小溪流。独具科考、观赏价值的五朵山碰撞性花岗岩风化后形成的粉尘在溪流中堆积成洁白细腻的沙滩，给游客休闲嬉水的独特感受。

峰峻 景区五座主峰海拔均超过1500米，从山麓千里平原之下仰望，气势非凡。夏季平均气温24℃，夜间气温更低至14℃，使人不得不拥被而眠。

道奇 明朝第二代皇帝建文帝落难至此出家修道修成真武祖师的传奇传说，使著名作家二月河连连惊呼“神秘有兴味”。景区万福宫由前全国道教协会会长闵智亭选址奠基，钟灵毓秀，巍然仙境，使您的心灵也能醍醐灌顶，大彻顿悟。

读着山山水水，感觉上是不是清凉了许多？来吧，真实的五朵山只会让你更凉爽！

刘书芝 刘娜

放松心情
尽在西峡恐龙遗迹园

西峡恐龙遗迹园是南阳伏牛山世界地质公园的核心景区、国家AAAA级旅游景区。这里有充满神奇、富有知识性的、世界唯一的恐龙蛋遗址，这里有您了解恐龙生活习性的恐龙蛋化石博物馆，这里有您身临其境感受恐龙生活的中原首座动感4D影院，这里是您休闲娱乐放松心情理想的地方。

为提高景区品牌，打造精品景区，今年景区还注入大量资金改善景区环境，对一些陈旧的设备进行了更新，先后投资60多万元对动感

4D环幕电影进行了改造，目前的动感4D环幕电影设备先进，结合恐龙主题，能给游客带来身临其境的感觉，受到游客的认可和欢迎。

朋友，想知道恐龙从开始到灭亡的过程吗？想看世界第九大奇迹的恐龙蛋化石吗？请走进西峡恐龙遗迹园吧！这里将是您得到答案和放松心情的地方。这里时而引颈长鸣、时而俯首树丛的恐龙种群以它们不一样的姿态邀请大家一起共享快乐。

刘书芝 刘克

温馨提醒：紧张的高考已经结束，为了让莘莘学子放松心情，西峡恐龙遗迹园景区特别推出“放松心情，走进恐龙园”活动，持准考证入园均有礼品相送。

咨询电话：0377-69778999

景区网址：www.klyjy.com

行车线路：郑州-京珠高速-许平南高速-南阳-沪陕高速-西峡丹水镇-恐龙遗迹园

报名电话：0371-67003488 13503816787

网址：www.wuduoshan.com

自驾线路：郑州-郑石高速-鲁山下汤-转二广高速-五朵山